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4. Thông tin:  

a. Tên tiêu đề tin cần đăng: Họp mặt kỉ niệm ngày nhà giáo Việt Nam
b. Tóm tắt: 
Nhằm ôn lại những truyền thống tốt đẹp của ngày nhà giáo Việt Nam, đồng thời là dịp để các em học sinh tri ân thầy cô, những người đã dìu dắt các em trong suốt thời gian qua.

c. Chiều ngày 20/11/2018, Họp mặt kỉ niệm ngày nhà giáo Việt Nam
d. Tin chi tiết:

KỈ NIỆM NGÀY NHÀ GIÁO VIỆT NAM 20/11
Hòa chung trong không khí tưng bừng của cả nước chào mừng Ngày Lễ Hiến chương các Nhà Giáo Việt nam, Ngày 20/11/2017, Trường THCS Phú Thọ long trọng tổ chức Buổi họp mặt Kỉ niệm ngày nhà giáo Việt Nam 20/11. Đến dự buổi lễ nhà Trường vinh hạnh đón tiếp ông Nguyễn Ngọc Thiên Trung – Chuyên viên phòng GDĐT, ông Châu Văn Bo – Huyện ủy viên, bí thư Đảng ủy xã Phú Thọ, cùng với sự có mặt của quý lãnh đạo ngành và đoàn thể của xã, Ban đại diện CMHS của trường, mạnh thường quân của trường và hơn 400 học sinh.
Dân tộc Việt Nam ta vốn có truyền thống "Tôn sư, trọng đạo" bởi người thầy đã góp phần  hun đúc nên tâm hồn Việt Nam qua các thời kỳ, là cầu nối giữa quá khứ với hiện tại và tương lai dân tộc. Trong xã hội xưa, vị trí người thầy đã được đặt rất cao. Thời phong kiến, trong bậc thang giá trị xét theo cấu trúc "Quân - Sư - phụ" nhà giáo được xếp dưới vua nhưng trên cha mẹ. Ca dao cũng có câu : "Muốn sang thì bắc cầu Kiều, muốn con hay chữ thì yêu lấy thầy ". Trong chế độ mới, người thầy được tôn vinh là: " kỹ sư tâm hồn", nghề dạy học là: "Nghề cao quy nhất trong những nghề cao quý, vì nó sáng tạo ra những con người sáng tạo". Ngày nay có biết bao nhà giáo nhân dân, nhà giáo ưu tú và hàng triệu giáo viên khác - những người đang mang tâm huyết, trí tuệ, không quản ngại khó khăn, gian khổ cống hiến cho sự nghiệp "trồng người”. Những người thầy ấy luôn được coi trọng.

Cùng với lịch sử dân tộc, những thế hệ nhà giáo nối tiếp nhau đã không ngừng vun đắp cho sự nghiệp giáo dục nước nhà ngày thêm hoàn mĩ. Trãi qua những giai đoạn thăng trầm của dân tộc bao lớp nhà giáo đã gửi trọn tâm huyết của mình vào sự nghiệp giáo dục ngàn đời của đất nước Việt Nam.
Trong buổi lễ kỷ niệm này, chúng ta được ôn lại những truyền thống tốt đẹp của ngày nhà giáo Việt Nam. Qua đó giúp cho chúng ta có một cái nhìn sâu sắc về ngày này. Từ đó có một ý thức, thái độ đúng đắn để thể hiện lòng biết ơn và thông cảm với những việc làm cùa quý thầy cô giáo của ngày hôm qua và cả ngày hôm nay đã tận tụy với nghề, thực hiện thiên chức vẻ vang với sự nghiệp giáo dưỡng thế hệ trẻ, tạo nguồn nhân lực có trí tuệ cho địa phương, cho quê hương, đất nước.
Một số hình ảnh của buổi họp mặt:
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Tiết mục văn nghệ của các em học sinh dành tặng thầy Cô
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Thầy Trần Văn Luốt – Phó hiệu trưởng nhà trường ôn lại truyền thống ngày 20/11
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