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CHO CỔNG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ
1. Tên người gửi: Ngô Kiêm Yến – Trường THCS Phú Thọ

2. Thời gian gửi: Ngày 04/3/2019
3. Tin thuộc loại: Chuyên mục - Hoạt động Đoàn – Đội.

4. Thông tin:  

a. Tên tiêu đề tin cần đăng: Tổ chức buổi tuyên truyền giáo dục pháp luật cho học sinh.
b. Tóm tắt: 

Buổi tuyên truyền nhằm trang bị cho học sinh một số kiến thức cơ bản về pháp luật, nâng cao nhận thức về bộ môn pháp luật và công tác phổ biến giáo dục trong nhà trường. Mỗi cán bộ, giáo viên và các em học sinh phải xác đinh rõ việc học tập nghiên cứu để hiểu biết pháp luật, chấp hành nghiêm chỉnh pháp luật là trách nhiệm của mình.
c. Sáng ngày 04/3/2019, Liên đội trường đã tổ chức buổi tuyên truyền giáo dục pháp luật cho học sinh.
d. Tin chi tiết:

TỔ CHỨC BUỔI TUYÊN TRUYỀN GIÁO DỤC PHÁP LUẬT CHO HỌC SINH 
Vào lúc 7h ngày 04/3/2019, thực hiện kế hoạch liên tịch giữa Phòng Tư pháp, Huyện Đoàn và phòng Giáo dục, Liên đội Trường THCS Phú Thọ Tổ chức buổi tuyên truyền giáo dục pháp luật cho học sinh.

Đến dự buổi tuyên truyền giáo dục pháp luật có tham dự của Đại úy Phạm Thái Bảo Giang – Công an huyện Tam Nông, cô Võ Thúy Nga – Báo cáo viên phòng Tư pháp, cô Lê Thị Kiều Nga – Phó chủ tịch Hội Đồng Đội huyện Tam Nông, về phía nhà trường có sự tham dự của thầy Trần Văn Luốt Phó hiệu trưởng cùng quý thầy cô  và hơn 400 học sinh của trường.
 Trong buổi tuyên truyền các em được nghe Đại úy Phạm Thái Bảo Giang – Công an huyện Tam Nông, cô Võ Thúy Nga – Báo cáo viên phòng Tư pháp báo cáo về tình hình giao thông trên địa bàn, bạo lực học đường và các quy định pháp luật, hình thức xử phạt khi vi phạm pháp luật.
Buổi tuyên truyền nhằm trang bị cho học sinh một số kiến thức cơ bản về pháp luật, nâng cao nhận thức về pháp luật và công tác phổ biến giáo dục trong nhà trường, chấp hành nghiêm chỉnh pháp luật là trách nhiệm của mình. Các em còn được tham gia trả lời câu hỏi và nhận được các phần quà từ các báo cáo viên.
Thực hiện giáo dục pháp luật trong nhà trường là góp phần đưa pháp luật đến với những công dân trẻ tuổi bằng con đường ngắn nhất, nhanh nhất, hiệu quả nhất. Các em học sinh là những công dân đang trên bước đường trưởng thành, những người lao động, chủ nhân tương lai của đất nước. Đối với các em, hiểu biết pháp luật là một bộ phận của học vấn và ý thức pháp luật là một thành phần quan trọng không thể thiếu được của nhân cách. Thông qua giáo dục pháp luật trong nhà trường, các em được trang bị những tri thức pháp luật, xây dựng, hình thành ở các em lối sống lao động và học tập theo pháp luật với đầy đủ ý thức trách nhiệm, nghĩa vụ và quyền hạn của người công dân. Với vốn kiến thức và ý thức pháp luật được trang bị, các em phải dần dần tự điều chỉnh hành vi của mình theo khuôn khổ của pháp luật một cách tự giác.
Một số hình ảnh trong buổi tuyên truyền:
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